



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея продолжают оказывать помощь гражданам, прибывающим с территории Донецкой и Луганской Народных Республик



По поручению руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея Александра Липало сотрудниками следственного отдела по Майкопскому району проведен прием граждан, прибывших с территории Донецкой и Луганской Народных Республик.

На прием обратилась жительница г. Мариуполя, которая сообщила о трудностях в получении гражданства Российской Федерации и подтверждении группы инвалидности.

Сотрудниками СО по Майкопскому району ей оказана консультативная помощь по вопросу получения гражданства Российской Федерации, а также оказано содействие в подаче



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

необходимых документов в уполномоченные органы для получения гражданства. При содействии сотрудников следственного отдела по Майкопскому району организовано посещение медицинского учреждения, где ей разъяснен порядок прохождения медицинской комиссии для подтверждения инвалидности. Также женщина дополнительно проинформирована о пунктах выдачи гуманитарной помощи, расположенных в Майкопском районе Республики Адыгея.

Женщина поблагодарила офицеров за оказанную помощь и отметила, что сотрудники Следственного комитета очень внимательно отнеслись к ее проблеме и сделали все возможное для ее решения.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1713989>